
 

                                                                                                  

 

 

 

                         

 
SPLITSKO-DALMATINSKA  ŽUPANIJA  
              O P Ć I N A  O K R U G  
               OPĆINSKO  VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/09-01/8 
URBROJ: 2184-04-02/10-1 
OKRUG  GORNJI, 23. ožujka 2010.  
 
 

                                      Z A P I S N I K 
 

 
sa 8.  sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana  23. ožujka  2010.  godine  u  
općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  17 : 45  sati. 
 
Sjednicom predsjedava Marinko Kuzmanić, predsjednik Vijeća. 
 
NAZOČNI: Dominik Matković – naknadno pristupio, Merica Bešker, Pero Ćurić, Frane 
Radić (nezavisna općinska lista nositelja Dominika Matković), Mladen Miše, Nikola Barada, 
Ante Miše (nezavisna općinska lista nositelja Marinka Kuzmanić), Ante Bareta, Mario Jakšić 
(HDZ), Joško Miše , Dalibor Bareta,  (koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko 
Gotovac (HSP)   
 
ODSUTNI: Nikola ðidara 
 
OSTALI: Ivica Radić (općinski  načelnik) , Domagoj Miše (zamjenik načelnika)  
Vesna Vukman (Ured načelnika), Dijana Miše, Luciana Žaja, Anñelo Anñelić (Upravni 
odjeli) i Vinko Kuzmanić (Vlastiti pogon) . 
 
Predsjednik Marinko Kuzmanić utvrñuje da je sjednici nazočno 13 vijećnika, konstatira da 
Vijeće može pravovaljano raditi i donositi odluke te  otvara 8. sjednicu. 
Predsjednik čita prijedlog dnevnog reda te otvara raspravu.   
Nakon provedenoga glasovanja o dnevnom redu predsjedavajući konstatira da je Općinsko 
vijeće sa glasova  9   „za“,    3 glasa „protiv“ i 1 glas uzdržan usvojilo slijedeći  
 
 Dnevni red  : 
 

           1.  Pitanja vijećnika  
    2.  Verifikacija  zapisnika  sa 6. i 7. sjednice Općinskog vijeća 
    3.  Odluka o donošenju UPU turističke zone Racetinovac 
    4.  Odluka o kriteriju za obračun troškova gospodarenja komunalnim otpadom 
    5.  Odluka o komunalnom redu 



 

    6.  Odluka o priključenju na komunalnu infrastrukturu za opskrbu pitkom vodom 
    7.  Odluka o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih 
    8. Odluka o agrotehničkim mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta i održavanje  
        poljoprivrednih rudina na području Općine Okrug 
    9.  Odluka o mjerama zaštite od požara na otvorenim prostorima 
  10.  Odluka o kupnji nekretnine za proširenje Novog groblja u Okrugu Gornjem 
  11.  Program rada Općinskog vijeća Općine Okrug za 2010. 
  12. Izvješće o radu Općinskog načelnika za period srpanj – prosinac 2009.  

 
 

 
Ad/1. Pitanja vijećnika  (početak u 17: 45 sati) 
 
1.1. Vijećnik Ante Bareta pita načelnika zbog čega se put desno od Tudorskog presvukao 
novim asfaltom, a presvlačio se  prije tri-četiri godine, smatra da su sredstva bačena, 
posebice ako se ima u vidu da samo jedna obitelj ima stalni boravak u njoj . 
Općinski načelnik odgovara da je riječ o realizaciji programa gradnje iz 2009. godine u kom 
smislu je naslijedio obvezu i istu izvršio. Nakon što je Općina kopala za javnu rasvjetu put je 
ostao derutan, te se morala presvući asfaltom.  U prethodnom periodu način rada je bio da se 
asfaltira prema zahtjevima grañana, što je on dolaskom na čelo izvršene vlasti promijenio 
tako da asfaltiranja nema dok sva ulica ne bude urañena, i čime će se izbjeći ovakve situacije.  
Vijećnik Bareta izjavljuje da nije zadovoljan odgovorom jer ima ulica koje nisu asfaltirane 
iako  su  grañani podnijeli zahtjeve, pa  i  prije dvije godine, primjer  ulica Don Fabijana 
Bareta koja je u najlošijem stanju  i nije mu jasno zašto nema prioritet. 
Općinski načelnik navodi primjere ulica koje su ponovno asfaltirane, budući lokalna 
zajednica ima obveze prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu i u odnosu na sredstva 
komunalnog doprinosa, glede ulice Don Fabijana Barete iznosi da je riječ o ulici u staroj 
jezgri za koju su prostornim planom utvrñeni  posebni uvjeti gradnje, a prema  kojima se ista 
može popločati ili postaviti kocke, ali ne i asfalt.   
 
1.2. Vijećnik Mario Jakšić pita načelnika koji radovi  se izvode  u Mavarčici na području kod 
igrališta  za balote.  
Općinski načelnik odgovara da se radi o ureñenju javne površine prema elaboratu, na dijelu 
površine se radi plato za postavljanje kioska za novine, koji bi ovu sezonu trebao  započeti sa 
radom , nakon što se provede postupak natječaja i izvrši odabir najboljeg ponuñača. Nadalje 
radit će se šest parkirnih mjesta uz punkt turističke zajednice.  
Vijećnik Jakšić postavlja dopunsko pitanje u odnosu na prostor koji je uzurpiran da li će se 
ukloniti nasip. 
Općinski načelnik odgovara da se sa vlasnikom nekretnine nastoji postići dogovor, ulaz u 
kuću bi se uredio prema projektnoj dokumentaciji, a  ostavila bi mu se samo mogućnost 
pješačke staze. 
 
1.3. Potpredsjednik Branko Dujić pita načelnika što je sa Turističkom zajednicom, da li je 
postao predsjednik , nadalje da li su ustrojena tijela, što je sa pripremama za turističku 
sezonu te da li je posjetio koji sajam.   
Općinski načelnik odgovara da se još uvijek čeka iz ministarstva suglasnost na Statut kako bi 
se ispunile pravne pretpostavke za verifikaciju predsjednika i tijela TZ , naime  ministarstvo je  
zatražilo dopunu tko koliku naknadu plaća pojedinačno radi utvrñivanja  zastupljenosti u 
Skupštini koja će imati 17 članova. Dopuna je dostavljena, te kada doñe suglasnost na Statut 
iz Zagreba, provest će se postupka verifikacije. TZ radi temeljem programa koje je staro 



 

vijeće donijelo  za 2010. godinu, sa direktorom se postigao dogovor oko odlaska u mirovinu 
pred kraj godine, kada će se ići u postupak izbora  novog direktora. Od priprema za sezonu 
neke radnje su poduzete neke će se poduzeti, a odnose se na ureñenja javnih površina, 
izgradnju dva- tri dječja igrališta, dohranjivanje plaža, punte na glavnoj plaži bi trebale biti 
do Uskrsa složene, a kasnije će doći sitno kamenje i tek nakon toga  žalo.   
 
1.4. Vijećnik Srećko Gotovac u svezi posjeta policije za gospodarski kriminal pita načelnika 
za informacije ukoliko ih može iznijeti. 
Općinski načelnik odgovara da ga je policijski službenik telefonom nazvao i  zatražio isprave 
jer mora po prijavi obraditi  predmet u svezi kupnje vijećničkog mandata iz prošlog saziva 
Vijeća, da ga je uputio pročelnici koja mu je isprave kopirala i predala, a tiču se podataka o 
vremenu obnašanju dužnosti u tijelima Općine Okrug, o postupku natječaja za radno mjesto u 
Vlastitom pogonu i dodjele koncesijskog odobrenja u odnosu na jedan kiosk na plaži, a 
povratnih informacija nema. 
Pročelnica Miše po pozivu načelna iznosi podatke o isprava koje su predate policijskom 
službeniku. 
 
1.5. Vijećnik Ante Miše pita načelnika da li će se umirovljenicima i nezaposlenima  dijeliti 
Uskrsnice. 
Općinski načelnik odgovara da će se dijeliti novčane potpore po istim kriterijima kao i za 
Božić,  a da su ispravni dobio je potvrdu kroz podatke iz Privrednog vjesnika gdje se kao  
najugroženije kategorije navode žene i mladi do 30 godina života, sama podjela će biti 
organizirana pet dana pred Uskrs.   
 
1.6. Vijećnik Mario Jakšić pita načelnika u svezi akcije pokrenute u zadnjih  mjesec dana o  
nabavi kreveta za  invalida Ivicu Dragičević, da li je  pozitivno riješeno. 
Općinski načelnik odgovara da se na jučerašnjem kolegiju raspravljano, budući je riječ o 
specijalnom krevetu treba još neke provjere izvršiti, zahtjev će se prihvati i krevet će se 
financirati iz proračuna s tim da će se sa TOMS-om razgovarati da se planirana sredstava   
za udrugu umanje za dio vrijednosti kreveta, a sve s osnova jer ista  treba voditi brigu o 
invalidima i sa  našeg područja. 
 
1.7. Potpredsjednik Branko Dujić pita načelnika što je sa spornim dugovanjima za komunalni 
doprinos i stanjem u predmetu Inter Nautik Bašić 
Općinski načelnik odgovara da se u naplati krenulo naprijed, u 2009. naplaćeno potraživanja 
732.126,00 kn, ovrhe u tijeku za 480.000,00 kn, opomene upućene svim dužnicima, ima još 9 
dužnika najveći Barbarinac, postupci pokrenuti da potraživanja ne idu u zastaru. Konkretno u 
predmetu Inter Nautik Bašić je Općina tri puta dobila u svoju korist rješenje , nakon zadnje 
žalbe koja mu je odbijena nema podataka da je ponovno uputio tužbu. 
 
1.8. Vijećnik Srećko Gotovac u svezi pokušaja iz prethodne godine da se proñe sa šetnicom 
kod kampa Rožac i poveže sa šetnicom iz Trogira,  nije znao i nije upozoren da tu treba proći 
treća traka, a  kako šetnica treba da preñe preko pomorskog dobra zanima ga i pita  
načelnika da li se na tom području zna granica pomorskog dobra. 
Općinski načelnik odgovara da je prije osam dana bila komisija iz županije na terenu radi 
utvrñivanja granica na području kampa Rožac, izvañene su kopije katastarskog plan i karte, 
bivša vlast je napravila prijedlog rješenja odnosno GEO projekt kao izrañivač, za rješenja  
još ne zna jer se mora županijskim tijelom  ponovno naći. Po pitanju šetnice, treće trake , 
obveza iz grañevinske dozvole, projekta ŽUC-a, odredbi prostornog plana općine drži da će 
se pitanja u svezi kampa i predmetnog područja  morati rješavati kroz UPU.   



 

 
1.9 Vijećnik Nikola Barada pita načelnika koliko je pristiglo privremenih situacija za gradnju 
škole i koliko ih je plaćeno. 
Općinski načelnik odgovara da je stiglo pet situacija, da su plaćene tri u vrijednosti od 
1.930.000,00 kn, IV situacija je stigla iz ministarstva na iznos od  619.563,75 kn , dok peta 
nije poslana. 
Načelnik u svezi  obećanja sa prošle sjednice daje vijećnicima primjerak Ugovora o 
financiranju škole na uvid. 
 
1.10. Vijećnik Joško Miše u svezi stare lokve  kod škole koja se učestalo mora prazniti, pita 
načelnika o mogućem rješavanju ovog problema i uopće problema oborinskih voda. 
Općinski načelnik odgovara da bi se i država trebala uključiti u rješavanje oborinskih voda 
od kada se plaćaju slivne vode. Kada su se izvodili radovi kod škole da je šahta postavljena 
na suprotnu stranu i postavljen ispust ne bi danas bilo problema voda bi išla na ulicu. Tek 
kada se bude ureñivao prostor oko škole ili budućeg vrtića rješavat će se kroz javnu površinu 
i  ulicu, koliko je stavljeno betona i željeza danas nema šanse da se išta dira osim prazni kada 
se napuni. 
Vijećnik Miše iznosi da nije rješenje na ulicu, nego drži da bi kod projektiranja sekundarne 
mreže trebalo planirati i za oborinske vode, što načelnik prihvaća da će ispitati.   
 
1.11. Vijećnik Srećko Gotovac pita načelnika kako je ove godine zamišljena naplata parkinga 
na glavnoj plaži, što je sa parkingom u Centru mjesta i u Putu Rudeja u Okrugu Donjem. 
Općinski načelnik odgovara da je uvijek pretpostavka izrada i postojanje prometnog rješenja, 
o kojima će više informacija dati upravitelj pogona Kuzmanić. Naplata na glavnom parkingu 
u ulici Šetalište Stjepana Radić će biti automatska, fizički neće biti kontrolora kao do sada  
prometni redar će odlaziti i nadzirati parking, te obradu raditi u uredu. Prometni  redari će 
se morati imati. Po pitanju naplate parkinga, načelnik na dalje iznosi da će  pokušati  neka 
rješenja dogovoriti sa vlasnicima dućana i koncesijskih odobrenja, pa čak i preko  turističke 
zajednice da svaki gost može kupiti karatu za parking već kod dolaska. 
Upravitelj Vinko Kuzmanić glede dokumentacije iznosi da parking u centru Okruga Gornjeg  
i glavni parking imaju idejno rješenje, po pitanju Okruga Donjeg morala se izraditi nova 
geodetska snimka , nakon prometnog rješenja princip je isti kao na glavnoj plaži, policijska 
postaja daje suglasnost, a nakon toga ide odluka predstavničkog tijela.  
Vijećnik Gotovac dopunsko pitanje da li se razmišlja o prometnoj regulaciji u ljetnim 
mjesecima, 
Općinski načelnik odgovara da za sada ne, jer prvo treba sjesti sa policijskom upravnom da 
se usuglase mišljenja ,  bez otočne ceste to bi bilo loše rješenje.   
 
1.12 Vijećnik Mario  Jakšić pita načelnika budući je vidio u Bušincima da je srušen zid na 
mjestu gdje je dugo vremena bila  sporna šetnica, da li ovo znači da se radi  o trajnom 
rješenju. 
Općinski načelnik odgovara da prema saznanjima kojima raspolaže tamo je voñen  postupak 
od strane grañevinske inspekcije, prošle godine je izdano rješenje o uklanjanju , vjeruje da je 
to sada riječ  o izvršenju rješenja. 
 
1.13. Potpredsjednik Dalibor Bareta pita načelnik kakva ima saznanja koliko ŽUC vodi brigu 
o cestama iz njihove nadležnosti odnosno da li intervenira kod njih, te kada će Općina što 
poduzeti glede nerazvrstanih cesta jer su  pune rupa. 
Općinski načelnik odgovara da Županijske uprave za ceste oko petog mjeseca vrše pregled i 
temeljem istog poduzimaju radnje sanacije, održavanja i čišćenja. U odnosu na dio pitanja o 



 

nerazvrstanim  cestama načelnik odgovara da zbog kišne godine još nisu započeli radovi 
održavanja, da je popis napravljen od strane  komunalnog redara,  daje vijećnicima na uvid i 
poziva vijećnike ukoliko imaju još ulica neka iznesu kako bi se unijelo u spisak.   
 
1.14. Vijećnik Srećko Gotovac budući je na dosadašnjim sjednicama bilo dosta priče o 
izmjenama prostornog plana  jer  ima  dosta razloga za izmjene,  pita načelnika što je s tim.  
Općinski načelnik odgovara da u prvom redu zbog lokalnih projekata (škola, Mavarčica,UPU 
12 i sl.)  postupak izmjena plana će ići već na slijedeću sjednicu odnosno odluka o izradi 
izmjena i dopuna prostornog plana.  
 
1.15. Vijećnik Joško Miše u svezi prethodnog odgovora pita da li će naplata parkinga  biti 
ovo ljeto . 
Upravitelj Vinko Kuzmanić odgovara da ovisi ako se ishodi suglasnost policijske uprave, što i 
ne ide baš brzo. 
Vijećnik Joško Miše iznosi mogućnost rješavanja kroz policajce iz unutrašnjosti  
Općinski načelnik odgovara da je uvedena zakonska obveza po kojem lokalne zajednice 
trebaju uvesti prometne redare, policija se žali da nema dovoljan broj ljudi ali  
prihvaća prijedlog vijećnika da  razgovara sa PP o angažiranju policajaca iz unutrašnjosti. 
 
Ad. 2. Verifikacija zapisnika  
 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić daje zapisnik sa 6. i 7. sjednice Vijeća na raspravu. 
 
Vijećnica Merica Bešker iznosi da je u zapisniku 6. sjednice kod točke 1.2. na postavljeno 
pitanje o troškovima za obitelj pok. Cvjetkovića načelnik odgovorio da će dobiti pisani 
odgovor,  ali je u materijalima  dostavljen pisani odgovor koji nije odgovor na postavljeno 
pitanje, čemu prigovara.  
Predsjednik vijeća iznosi da u ovom slučaju nije riječ o primjedbi na zapisnika nego o 
primjedbi na odgovor što se trebalo kroz prvu točku dnevnog reda iznijeti. 
Općinski načelnik daje pojašnjenje pisanog odgovora.  
Vijećnica Merica Bešker iznosi primjedbe na postupanje u svezi zapisnika sa kolegija, vjeruje 
da nije prošli put prigovorila da bi ih i nadalje vijećnici dobivali,  te ako je tražila popis 
korisnika pomoći za drva za 2009. nije tražila popis iz 2008. što joj je dostavljeno.  
 
Pristupio vijećnik Dominik Matković 
 
Vijećnik Mario Jakšić u svezi izjave vijećnika Nikole ðidara sa prošle sjednice kod točke 1.5. 
glede podrške HDZ, izvješćuje Vijeće da nitko ne može davati izjave nego samo u svoje 
osobno ime.  
 
Nakon konstatacije predsjednika da se gornje primjedbe ne odnose na zapisnik, predsjednik  
provodi glasovanje i utvrñuje  da je zapisnik sa 6.  sjednice  ovog tijela verificiran sa 9     
glasova „za“i   5 glasova „protiv“ . 
Nakon provedenoga glasovanja predsjednik vijeća konstatira da je zapisnik sa 7.  sjednice  
ovog tijela verificiran sa 9  glasova „za“ i   5 glasova „protiv“ . 
 
Predsjednik vijeća odreñuje stanku od 10 minuta. 
 
U nastavku zasjedanja nazočni svi vijećnici prije početka stanke  



 

Zasjedanju nazočna gña. Ivana Bojić u ime IGH, d.d. Zagreb, Poslovni centar Split (stručni 
izrañivač urbanističkog plana ureñenja turističke zone Racetinovac).   
  

        
       Ad/3. Odluka o donošenju UPU turističke zone Racetinovac  

                                             
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić upućuje na rad po ovoj točci.  
 
U ime predlagatelja, općinski načelnik pozdravlja gñu. Ivanu Bojić, iznosi da je ovo  drugi 
urbanisti plan koji donosi ova vlast, nakon što je proveden postupak i pribavljene sve 
suglasnosti i mišljenja, poziva pročelnika Anñela Anñelić da u kratkim crtama objasni 
postupak donošenja plana. 
Pročelnik Anñelo Anñelić kratko usmeno iznio tijek radnji u postupku pokrenutom 2008. kada 
je sklopljen ugovor o izradi plana sa tvrtkom IGH. 
 
Predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako nije bilo pitanja ni prijedloga predsjednik vijeća provodi  glasovanje o prijedlogu 
predmetne odluke za koju utvrñuje da je Općinsko vijeće jednoglasno (14 glasova za) 
prihvatilo. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ODLUKU o donošenju Urbanističkog plana ureñenja turističke  zone Racetinovac   u tekstu 
koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
                                     

       Zasjedanje napušta gña.  Ivana Bojić 
  
 

 Ad/4. Odluka o kriteriju za obračun troškova gospodarenja otpadom 
 
Predsjednik  vijeća otvara točku dnevnog reda, poziva predlagatelja na usmeno obrazloženje. 
U ime predlagatelja općinski načelnik ukratko uputio na zakonsku obvezu izmjene kriterija za 
obračun troškova komunalnog otpada budući se više ne može koristiti metar kvadratni. 
Umjesto metara kvadratnih predlažu se litre, a koji prijedlog se temelji na elaboratu 
koncesionara. Inzistiralo se da se cijena ne smije mijenjati, niti koeficijenti zlorabiti 
eventualno kasnije kod izračuna stvarnih količina. Vjeruje da se radi o prijelaznom rješenju 
odnosno drži da Općina mora sama izraditi elaborate kojima će se obraditi svi zakonom 
dopustivi kriteriji te tek temeljem njih utvrditi što je najprihvatljivije.   
Pročelnik Anñelo Anñelić usmeno obrazložio zakonske okvire za donošenje odluke te način 
obračuna odnosno pretvaranja metara u litre prema  sistemu  prosjeka kao i o novom cjeniku 
koncesionara. 
 
Predsjednik otvara raspravu 
Vijećnik Dominik Matković pita pročelnika Anñelića da li će cijena nakon izmjene kriterija  
ostati ista, te ako hoće, drži da je prijedlog u redu i da naglasak treba da bude na grañanima. 
Pročelnik Anñelić odgovara da cijena ostaje ista, radi se o matematičkoj formuli gdje se 
dobiveni koeficijenti dijele sa svakom cijenom, a zatim isti množe sa metrima, ponovno 
naglašava da je ovo bio najbrži način usklañivanja sa zakonom uz to da ne bude  financijskog 



 

povećanja cijene usluge za stanovnike, a da li je cijena realna to ne može reći budući ju nije 
dalo tržište. 
 
Vijećnik Srećko Gotovac polazeći od  ekonomskog izračuna, iznosi da ga buni zašto je sve 
proizvoljno, zašto svi koji bi trebali biti obveznici nisu zaduženi , jer da jesu cijena usluge bi 
morala  bila manja, ovako oni koji plaćaju , plaćaju i za one koji nisu zaduženi.  
Općinski načelnik odgovara da to nije tako , da su uzeti isključivo  podaci za izračun  cijena i 
da bi cijena bila ista i da su uzeti drugi podaci, s obzirom na postupak pretvaranja iz metra  u 
litre.   
Vijećnik Mario Jakšić iznosi da mu nije sve jasno,ako se radi o kilogramima koji su ljeti i zimi 
različiti, ne bi moglo biti isto zaduženje u navedenim periodima.     
Vijećnik Srećko Gotovac replicira načelniku, koncesionar nema svoj evidencije i ne bi mu se 
smjelo dopustiti da mijenja cijenu, ne slaže se da količina i  broj korisnika ne utječu na cijenu, 
ali drži da o smeću treba kvalitetno raspraviti. 
Vijećnik Joško Miše iznosi da ima okvirnih i krivih  podataka, ali se mora znati da je riječ o 
usklañivanju sa zakonom, ne muči ga toliko predloženi način pretvaranja metara u litre jer 
većina to radi, nego odredbe iz elaborata koncesionara kojima je nametnuto  niz obveza za 
korisnike usluge, a za koncesionara su minimalne, nadalje iznosi da se slaže sa navodima da 
uslugom treba obuhvati što veći broj korisnika i intencija mora biti da se korisnicima osigura 
što bolja i kvalitetnija usluga za što manju cijenu. Prigovara što su uplatnice dostavljene,a 
Vijeće nije donijelo odluku. Pita načelnika da li se poklapaju podaci o količini otpada koju 
prijavljuje koncesionar i podaci za naknadu  za koncesiju koju plaća.  
Općinski načelnik odgovara da se ne poklapaju, ali da to nije danas predmet rasprave, čita 
ispriku koju je koncesionar poslao u svezi dostave uplatnica, te da je kao načelnik prigovorio 
općim uvjetima i obvezama za korisnike usluge i inzistirao da se izbace iz elaborata,  
prihvaća da je pitanje smeća vrlo zahtjevno te da treba održati tematsku sjednicu.    
Vijećnik Dominik Matković izjavljuje da je koncesionar prihvatio podatke od Općine, kako je 
cijena usluge niža od prethodnog davatelja, tvrtke Dobrić, a niti se nadalje cijena povećava 
ovom promjenom kriterija drži da je sve u redu. 
Pročelnik Anñelić iznosi da uz odluku koju su vijećnici dobili u materijalima treba glasovati o 
suglasnosti na cjenik usluge jer su u dosadašnjem bili metri iskazani , a  više ne mogu biti  to 
treba Vijeće dati suglasnost kroz poseban zaključak na cjenik u kojem će biti iskazane litre. 
 
Predsjednik odreñuje stanka od 10 minuta radi izrade zaključka o suglasnosti u pismenoj 
formi.   
Nakon stanke nazočni svi vijećnici prije početka stanke. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o prijedlogu 
predmetne Odluke i zaključka o davanju suglasnosti te objavljuje da je Vijeće jednoglasno 
prihvatilo prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
 ODLUKU o  kriteriju za obračun troškova gospodarenja otpadom  u tekstu koji se prilaže ovom 
zapisniku i čini njegov sastavni dio 
                                          

       ZAKLJUČAK o  suglasnosti Isporučitelju usluge na Cjenik za skupljanje, odvoz i  deponiranje  
komunalnog otpada u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio 
                                          

 



 

      Ad/5 Odluka o komunalnom redu  
 
       U ime predlagatelja  općinski načelnik usmeno obrazložio razloge i ciljeve donošenja nove odluke  
       te najvažnije izmjene u odnosu na odluku koja je na snazi. 
       Predstojnica Vesna Vukman usmeno obrazložila zakonske odredbe o uvoñenju prometnih redara i  
       povećanje obveza komunalnih redara, te o njihovim ovlastima temeljem izmijenjenih zakonskih     
       odredbi o prekršajnom postupku. 
 
      Predsjednik vijeća otvara raspravu.  

Vijećnica Merica Bešker pita da li se prijedlog ove odluku odnosi izričito za područje Općine 
Okrug, nakon potvrdnog odgovora, komentira da se ureñuju stvari kojih u našem mjestu 
nema, niti je izvjesno da će ih biti u skoro vrijeme, primjer kazališta i sl. 
Općinski načelnik prednji navod komentira na način da se odluka ne donosi za jednu godinu 
ili dvije, nego za druže vrijeme, uz napomenu da je stara na snazi više od deset godina. 
Vijećnik Mario Jakšić s obzirom na povećane ovlasti komunalnog redara pita da  li je jedan 
dovoljan, te ukoliko ne može izvršavati tko je iznad njega, tko može rješavati umjesto njega.  
 Općinski načelnik odgovara da je jedan komunalni redar sada u Općini Okrug, po pitanju 
ustroja napominje da komunalno redarstvo može činiti i jedan redar, a nadreñeni službenik 
redaru je pročelnik odjela za komunalno gospodarstvo. Glede navoda o brojnim obvezama 
redara ponavlja da  se kod  izrade prijedloga imao se u vidu duži period, a da li će i koliko 
biti redara u budućnosti to je stvar procjene potreba i mogućnosti.    
Vijećnik Dominik  Matković iznosi da ga interesira zašto se gleda tako daleko, a kiosci na 
privatnom se ne mogu postavljati danas, zašto ne omogućiti u doba recesije da ljudi uz more 
na privatnom  postave kiosk i rade.   
Općinski načelnik na prigovor iznosi da nije dobro shvaćen članak iz odluke jer nije 
zabranjeno, čita članak iz Odluke.   
Vijećnik Joško Miše replicira da postavljenje kioska na privatnom zemljištu nije stvar odluke 
o komunalnom redu, svugdje se odreñuje  način i uvjeti na koji to može ako je predviñeno 
urbanističkim planom, vijećnik Matković iznosi da se s tim  slaže i traži da uñe u zapisnik da 
Općina zaduži ljude od struke da izrade mogućnost i izgled kiosk i isto se prihvati kao 
generalna smjernica Vijeća u izradi svakog  UPU koji se radi . 
Vijećnik Mladen Miše iznosi da na privatnom nema kioska prema županijskom planu. 
Vijećnik Srećko  Gotovac replicira prednjim navodima, čudi  ga rasprava vijećnika Matković 
jer kada je on osobno tražio u bivšem poglavarstvu da se ucrtaju kiosci, nisu unijeti, to ne zna 
otkud sada žal bivšeg načelnika, primjerice tražio je još a nije ucrtana ni karta buke.   
Pročelnik Anñelić Anñelić iznosi da možda nema potrebe intervencija u prostorni plan, jer je   
kiosk tretiran kao grañevina , kada se govori o privatnom uvijek se misli na privatne površine 
uz javne površine koje su važne iz aspekata sigurnosti . 
Općinski načelnik odgovara da se kiosci do 12 m2 ne mogu postavljati nego na javne 
površine, postavljanje štandova i sličnih naprava  po njegovom razmišljanju  treba davati za 
autohtone proizvode, ali  ne i za  druge proizvode za koje treba koristi  javne površine. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o prijedlogu 
predmetne Odluke  te objavljuje da je Vijeće sa  9   glasova „za“,  1   glasom „protiv“ i     4 
uzdržana  prihvatilo prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
ODLUKU o  komunalnom redu u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni 
dio. 



 

 
 
 
                                 
 Ad.6. Odluka o priključenju na komunalnu infrastrukturu za opskrbu pitkom vodom 

 
 

U ime predlagatelja općinski načelnik i pročelnik Anñelo Anñelić  usmeno obrazložili 
prijedlog akta.         
          
Predsjednik  vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Dominik  Matković iznosi da intencija da višestambeni objekti plaćaju više u nekoj 
mjeri ima opravdanje, ali temeljno pitanje koje se nameće je što je obiteljska kuća. Radi se o 
objektu sa tri stana ili stambene jedinice koje ne moraju biti nikad završene, prvo će se 
priključiti jedan priključak i više mu možda neće ni trebati, kako to regulirati. Nadalje da 
nikada nije bilo da jedna kuća mora platiti više za priključak vode nego struje, drži da je 
potpuno krivo i da se takvim prijedlogom udara na kućni budžet.  
Općinski načelnik replicira vijećniku uz navod da u našem zakonu ne postoji obiteljska kuća , 
dovoljno se iskorištavao pojam obiteljske kuće kod plaćanja doprinosa. Drži da će se raditi  
projekti sukladno mogućnostima, maksimalna visina naknade odreñena zakonom, nema 
udara na kućni budžet nego je ovo udar na one koji su pojam obiteljske kuće do sada 
iskorištavali kod komunalnog doprinosa i priključaka. Navodi primjer ljudi u Okrugu koji 
imaju sedam obiteljskih kuća tome se mora stati na kraj jer niti jedan zakon to ne dopušta.  
Vijećnik Dominik Matković replicira da se kod gradnje ne polažu cijevi samo za potrebe 
jedne kuće, netko se kasnije priključuje za 700,00 kn. Investicije su uvijek profitabilne, Općina 
nikada nije  gubila. Još jednom vijećnik predlaže da se drugačije regulira u odnosu na 
stambene objekte bilo da se ostavi jedan priključak ili mogućnost da korisnik sam bira koliko 
hoće priključaka.  
Općinski  načelnik podsjeća vijećnika da se priključak za komunalnu infrastrukturu može 
dobiti kada je objekt ugrañen zbog čega ne stoji prednji navod. Načelnik ističe da  prijedlog 
odluke poštuje zakon,  uvažava stanje na terenu i osobno drži da je korektan  i pošten.  
Vijećnik Mladen Miše iznosi da ovim prijedlogom korisnik koji je do sada mogao da bira kod 
struje sada ima to isto kod vode. 
Pročelnik Aneñelo Anñelić čita članak 13.  Zakona o komunalnom gospodarstvu i otvara 
pitanje primjene u praksi dosada i u budućnosti.   
Vijećnik Joško Miše iznosi mišljenje da isto tako jedan sat  na više korisnika stvara velike 
poteškoće kasnije kod održavanja, posebice kada svi korisnici nisu tu i ne usuglase se, bit će 
derutnih objekata. 
     
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o prijedlogu 
predmetne Odluke te objavljuje da je Vijeće sa  9 glasova „za“ i  2   glasa „protiv“   
prihvatilo prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
 ODLUKU o  priključenju na komunalnu infrastrukturu za opskrbu pitkom vodom  u tekstu koji 
se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio 
 

       Predsjednik odreñuje stanku od  5 minuta 
       U nastavku zasjedanja svi vijećnici prije stanke.   



 

 
 
 
 

 Ad.7.  Odluka o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članova Savjeta mladih 
 

U ime predlagatelja predsjednik Vijeća   usmeno obrazložio postupak. 
Predsjednik  vijeća otvara raspravu. 
 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće sa  13 glasova „za“  i 1  uzdržanim  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ODLUKU o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članova Savjeta mladih u 
tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio 
 
 
 Ad.8. Odluka o agrotehničkim mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta i održavanje  
        poljoprivrednih rudina na području Općine Okrug 

 
U ime predlagatelja  Dijana Miše  usmeno obrazložila prijedlog odluke. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Joško Miše pita u svezi  sanacije lokve da li će odredbe ove odluke imati utjecaja. 
Općinski načelnik odgovara da lokva nije nigdje zavedena nego samo čestica zgrade.  
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće  jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ODLUKU o  agrotehničkim mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta i održavanje 
poljoprivrednih rudina na području Općine Okrug u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i 
čini njegov sastavni dio. 
 

 
Ad.9. Odluka o mjerama zaštite od požara na otvorenim prostorima 
 
U ime predlagatelja Dijana Miše  usmeno obrazložila prijedlog odluke. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće sa  jednoglasno  prihvatilo  prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
ODLUKU o mjerama zaštite od požara na otvorenim prostorima u tekstu koji se prilaže 
ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 



 

 
 
 
 
Ad. 10. Odluka o kupnji nekretnine za proširenje groblja 

 
U ime predlagatelja općinski načelnik  Ivica Radić  usmeno obrazložio prijedlog odluke. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Vijećnik Dominik Matković iznosi  pitanje nadležnosti ovog tijela, slaže se da potreba otkupa 
postoji, cijena je dobra, ali smatra da je nepotrebno zaduživanje, mišljenja je  da načelnik 
treba  potpisati ugovor sa vlasnicima za onoliko novaca koliko ima u proračunu za što ima 
ovlast, ako bude novaca  do kraja godine neka se izradi Rebalans i načelnik sklopi ugovor za 
preostali dio.  
Vijećnica Merica Bešker izjavljuje da podržava projekt proširenja groblja, ali se ne slaže sa  
načelnikom da treba odluka Vijeća,  načelnik može otkupi koliko ima novaca, a onda kada 
bude sredstava neka se sklopi drugi ugovor.  
Vijećnik Joško Miše odgovara da je nadležnost Vijeća neupitna jer je riječ o zaduživanju u 
više godina, a i vrijednost ugovora prelazi milion kuna . Sklapanje ugovora će omogućiti 
općini da uñe u posjed i prije cjelokupne isplate ali uz suglasnost i volju vlasnika.  
Pročelnik Anñelić Anñelić daje pojašnjenje odredbi glede višegodišnjeg financiranja prema 
Zakonu o proračunu, ističe da je odluka Vijeća u ovakvim slučajevima zakonska nužnosti i 
obvezatnost . Navodi primjer odluke koje će vrlo brzo doći na sjednicu vijeća o financiranju 
eko sustava, gdje se isto radi o višegodišnjem financiranju. Kojem primjeru predstojnica 
Vesna Vukman dodaje primjer donošenja odluke Vijeća za školu sa prošle sjednice. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnoj 
odluci te objavljuje da je Vijeće sa 12  glasova „za“  i  2 glasa  „ protiv“  prihvatilo  
prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ODLUKU  o kupnji nekretnina u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 
 Ad. 11.  Program rada Općinskog vijeća Općine okrug za 2010  

 
U ime predlagatelja  Marinko Kuzmanić  usmeno obrazložio prijedlog programa, te otvorio 
raspravu. 
 
Vijećnik Dominik Matković prigovara predsjedniku da je  mogao pozvati i oporbu da daju 
prijedloge u izradi ovog dokumenta. 
Predsjednik u svezi primjedbe iznosi da se u startu razmišljalo pozvati ne samo vijećnike  
nego i grañane putem javnog poziva da daju prijedloge, ali zbog rokova se nije moglo 
postupilo na taj način, što će se u postupku donošenja programa za slijedeću godinu 
promijeniti. 
Vijećnik Joško Miše iznosi da bi se mogle obuhvatiti i druge aktivnosti, tematske sjednice, 
humanitarne aktivnosti i slično za što je potrebno planirati i sredstva , ali s obzirom na 
rokove išlo se sa ovim prijedlogom da se započne  praksa.  
 



 

Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnom 
programu te objavljuje da je Vijeće sa 10   glasova „za“ i  4 glasa „ protiv“   prihvatilo  
prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
      PROGRAM RADA  
      Općinskog vijeća Općine Okrug za 2010. u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov  
       sastavni dio. 
 
 
      Ad.12. Izvješće o radu Općinskog načelnika za period srpanj – prosinac 2009.  
  

U ime predlagatelja, zamjenik načelnika Domagoj Miše  usmeno obrazložio izvješće. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o predmetnom 
izvješću te objavljuje da je Vijeće sa  9  glasova „za“ i  5  glasova „ protiv“  prihvatilo  
izvješće. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 

 
       ZAKLJUČAK  

Prihvaća se Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Okrug za period srpanj – prosinac 
2009. godine 
 

 
Sastavni dio ovog zapisnika je i tonski snimak sjednice. 
 
Predsjednik pozdravlja nazočnog novoizabranog predsjednika Općinskog odbora SDP-a, 
gosp. Marina Radić, te zaključuje sjednicu u 21:50 sati. 
 
 
                                                                        
      ZAPISNIČAR  :                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                  OPĆINSKOG  VIJEĆA 
 Dijana Miše, dipl. iur.                                                                 Marinko Kuzmanić, dipl.ing. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                


